



Secretaria de **Educação e Cultura**

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA
DIRETORIA DE ENSINO, GESTÃO E ESCOLA DE FORMAÇÃO
DEPARTAMENTO DE ENSINO FUNDAMENTAL
DIVISÃO DE EDUCAÇÃO DE ANOS INICIAIS
DIVISÃO DE EDUCAÇÃO DE ANOS FINAIS

RETIFICAÇÃO 3 DO EDITAL Nº 002/2025 - PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO DE EDUCADORES SOCIAIS - ALFABETIZADORES

Seleção Simplificada para cadastro de reserva de Educadores Sociais Voluntários, conforme previsão da **Lei Ordinária nº 15.486 de 1º de abril de 2025**, para desempenho da atividade de **Alfabetizador(a) Voluntário(a)** junto ao Programa de Recuperação e Recomposição de Aprendizagem - Letrar Mais João Pessoa, executado pela Secretaria de Educação e Cultura do Município de João Pessoa.

A **SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA (SEDEC)**, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei Municipal nº. 14.305, de 23/11/2021, atualizada pela Lei 15.486, de 1º de abril de 2025, torna público a **RETIFICAÇÃO nº 3 DO EDITAL 002/2025**, que estabelece instruções destinadas à realização de Processo Seletivo Simplificado para **cadastro de reserva**, de pessoas interessadas em atuar como **Alfabetizador(a) Voluntário(a)**, por tempo determinado, a fim de atuar junto ao Programa de Recuperação e Recomposição de Aprendizagem - Letrar+ João Pessoa, executado pela Secretaria de Educação e Cultura do Município de João Pessoa, conforme o item 8 e o anexo I, especificados a seguir:

8. DOS RESULTADOS

ONDE LÊ-SE: 8.1. - Os resultados **preliminares** e **finais** serão divulgados conforme o cronograma estabelecido no **Anexo I** deste Edital, por meio do site da **Prefeitura Municipal de João Pessoa** e publicados no **Diário Oficial do Município**. O **resultado final** está previsto para ser divulgado até o dia **08 de agosto de 2025**.

LEIA-SE: 8.1. - Os resultados **preliminares** e **finais** serão divulgados conforme o cronograma estabelecido no **Anexo I** deste Edital, por meio do site da **Prefeitura Municipal de João Pessoa** e publicados no **Diário Oficial do Município**. O **resultado final** está previsto para ser divulgado até o dia **11 de agosto de 2025**.

ONDE LÊ-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
Programa Educador Social Voluntário - Alfabetizador

Disponível em: <https://sedec.joaopessoa.pb.gov.br/selecao/alfabetizador-voluntario/>

| EVENTOS DO PROCESSO SELETIVO | PERÍODO |
|---|---------------------------|
| Publicação do Edital | 27/06/2025 |
| Período das Inscrições para o Processo Seletivo Simplificado | <u>30/06 a 11/07/2025</u> |
| Período de análise de currículo | 07 a 14/07/2025 |
| Publicação do resultado preliminar da análise do currículo e validação da inscrição | 16/07/2025 |
| Período para recurso | <u>17/07/2025</u> |
| Divulgação das respostas aos recursos e Publicação dos resultado final das inscrições | 21/07/2025 |
| Divulgação do cronograma de entrevista | 22/07/2025 |
| Período de Entrevista | 24 a 28/07/2025 |
| Divulgação do resultado preliminar | <u>31/07/2025</u> |
| Interposição de recurso | <u>06/08/2025</u> |
| Divulgação do resultado final | <u>08/08/2025</u> |

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Programa Educador Social Voluntário - Alfabetizador

Disponível em: <https://sedec.joaopessoa.pb.gov.br/selecao/alfabetizador-voluntario/>

| EVENTOS DO PROCESSO SELETIVO | PERÍODO |
|---|---------------------------|
| Publicação do Edital | 27/06/2025 |
| Período das Inscrições para o Processo Seletivo Simplificado | <u>30/06 a 11/07/2025</u> |
| Período de análise de currículo | 07 a 14/07/2025 |
| Publicação do resultado preliminar da análise do currículo e validação da inscrição | 16/07/2025 |
| Período para recurso | <u>17/07/2025</u> |
| Divulgação das respostas aos recursos e Publicação dos resultado final das inscrições | 21/07/2025 |
| Divulgação do cronograma de entrevista | 22/07/2025 |
| Período de Entrevista | 24 a 30/07/2025 |
| Divulgação do resultado preliminar | <u>01/08/2025</u> |
| Interposição de recurso | <u>06/08/2025</u> |
| Divulgação do resultado final | <u>11/08/2025</u> |